



安徽新闻简讯

合肥市法轮功学员王可珍出冤狱又被肥东众兴乡人员劫走

2021年9月3日,合肥市法轮功学员王可珍从安徽女子监狱结束一年两个月冤狱,出狱时,被合肥市肥东县众兴乡7至8人劫持去了。王可珍没有到家,这伙人说什么要写“三书”,王可珍的丈夫也不知人在哪里?目前情况不清楚。

王可珍屡遭中共迫害。2001年6月,王可珍被绑架、非法抄家,后被非法判刑5年。

2017年6月6日下午,王可珍与其他7位法轮功学员在瑶海区五里井的一个学法小组集体学法时被警察绑架、关押。

2017年2月16日晚上七点多钟,王可珍在讲真相救人时,被合肥市三里街派出所的便衣警察绑架,非法拘留了五天。

2020年9月3日,王可珍和另一学员在看望老年学员后出门时,被合肥市瑶海区国保和(花冲)东七派出所警察绑架,后再次被非法判刑,刑期至今年9月结束。

安徽省宣城市旌德县法轮功女学员周素芳被非法关押14天

2021年7月21日,安徽省宣城市旌德县公安局和派出所一行人绑架了周素芳,五十多岁(强制体检了二次,抄了手机等,手机已经还给了本人。)在宣城市的扬柳镇关押了14天。

事情的经过是:周素芳在一家小店的门前碰见一位老奶奶,这位老奶奶说自己是信佛教的;周素芳就给她讲法轮功真相,送给她真相资料,谁知老奶奶听信邪党谎言,将周素芳告了。◇

安徽省法轮功学员刘传荣三次遭绑架关押的经历

【明慧网】安徽省法轮功学员刘传荣,从2006年起屡遭亳州市610、辛集派出所、汤陵派出所等人绑架至涡北洗脑班、涡北洗脑班非法关押,强迫劳动、体罚、不让睡觉、强制洗脑等迫害。以下是其中三次被非法关押迫害的经历。

第一次被非法关押四十五天

2006年2月18日晚上,刘传荣在家中收拾家务,亳州市610办公室的一帮警察猛敲大门,非法闯入家中,没有搜查证,强行抄家抢劫。石新民、吴宪斌、袁磊强行将刘传荣抬出家门,塞进警车送到亳州市看守所一个月,逼迫洗脑,又关押到洗脑班半个月,共45天。

第二次在亳州市看守所里被折磨一个月

2013年5月15日,刘传荣与同修一起到亳州市辛集去讲真相,被受谎言毒害的人举报,绑架到辛集派出所,非法搜身,没收了钱财和物品。所长程凤喜、张立锋用书本往刘传荣脸上甩,用脚往他腿上踹,强迫问家住在哪里?不说就继续打,一直折磨到下午四点,检查身体时查出有高血压,高达200,警察仍不放刘传荣,强迫送到亳州市看守所关押一个月,关押期间强迫劳动。

在亳州市看守所里,警察百般刁难,背监规,不会背就体罚,军训,磨锡纸,吃得差睡的少,每天劳动12-16个小时,完不成任务就不给睡觉,身心被折磨已达极致,身心都受到了极大的伤害。辛集派出所所长程凤喜要押金五千元,又买烟两条九百元,才释放人。

第三次在准备做饭被绑架到洗脑班

2016年5月26日中午11点多,刘传荣在准备做饭,他们以骗人方法一大群恶警闯入家门,汤陵派出所刘涛带队非法抄家,绑架到涡阳涡北洗脑班,由居委会房雨陪同看守,强行洗脑,逼迫看影片。

从洗脑班回来后,汤陵派出所副所长刘涛多次来刘传荣家骚扰、恐吓。亳州市汤陵派出所还给刘传荣家人多次打电话、骚扰、恐吓。

刘传荣多次遭到中共邪党的迫害。在2013年5月15日上午,刘传荣和其他三位法轮功学员(王岭、王怀芹、吴明霞)在谯东镇辛集散发真相资料时,被人恶意举报,一起遭恶警绑架,非法关押看守所里迫害20多天才被放回家。

二十多年来,安徽省亳州市众多的法轮功学员遭到中共当局非法绑架、抄家、劳教、判刑、关洗脑班。有的学员被单位开除,生计无着;有的学员被迫害的家破人亡,妻离子散。如亳州市谯城区法轮功学员白杰,在2017年4月14日被宿州市监狱酷刑摧残致死,年仅55岁,遗体被强行火化,家人带回的是白杰的骨灰。战友给白杰穿衣服时看到,平时一米七八、体重一百七八拾斤重的他,身上只剩下骨头,脸瘦的变了形,看着吓人,几乎认不出来是他。◇



安庆市法轮功学员舒玉兰被劫持到安徽女子监狱迫害

【明慧网二零二一年九月六日】(明慧网通讯员安徽报道) 安庆市法轮功学员舒玉兰(女, 60岁), 今年8月25日被劫持到安徽女子监狱进行迫害。家属被告知, 目前由于疫情原因, 不允许接见, 也不能送衣衫、被絮等生活用品。

7月22日, 安庆市大南门派出所副所长詹伟打电话让舒玉兰到派出所去, 说是太湖法院来人, 对舒玉兰能否监外执行进行宣布。舒玉兰去后, 太湖法院的人说经过评估, 舒玉兰不能监外执行, 必须收监执行一年半的非法刑期。当天, 不顾舒玉兰的血压很高强行将舒玉兰关进了看守所。

舒玉兰1997年开始修炼法轮功不久, 所有疾病就都不翼而飞。法轮功不仅健康了她的身体, 更重要的是让她明白了生命的意义, 让她能以平常的心态去面对严重先天智力发育不全的儿子。心胸渐渐开朗的她, 按真善忍的标准严格要求自己, 成为了婆婆眼中的好媳妇;

丈夫眼中的好妻子。婆婆后来瘫痪近十年, 大小便不能自理。舒玉兰在照顾好儿子的同时, 还每天去婆婆家侍奉床前。

就这样善良的好人, 在1999年7月20日中共江泽民集团迫害法轮功后却多次遭迫害, 其中一次为了躲避迫害, 舒玉兰不得不带着弱智的儿子离开安庆。从此开始长达七年多的流离失所生活, 那7年多, 舒玉兰和儿子吃尽了苦头。

2020年5月2日, 舒玉兰和从合肥来安庆的姐姐舒玉莲(69岁)出去讲真相, 被人诬告, 后被警察跟踪、绑架、非法抄家。到第二天晚上, 送看守所体检时, 两人的血压都很高, 看守所拒收。当晚12点左右, 警察很不甘心的将两人放回家, 但要求两人每天要到派出所报到。警察不顾两人的反对, 强行给两人戴上了电子脚镣。一个月后才将电子脚镣收回。

安庆大南门派出所副所长詹伟和市国保人员以诱供等非法手段,

取得了一些所谓“证据”后, 11月份, 将姐妹两人构陷到了安庆太湖县检察院第一检察部。随后太湖县检察院非法将两人起诉到太湖县人民法院。

今年3月16日, 安庆太湖法院非法在安庆中级法院开庭, 对舒玉兰和舒玉莲进行非法庭审, 非法判舒玉兰一年半, 舒玉莲一年(缓期)。舒玉兰当庭表示上诉。当天, 派出所要将舒玉兰送看守所关押, 体检后因舒玉兰的血压很高, 看守所拒收。

5月初, 舒玉兰接到大南门派出所詹伟的电话, 让她去派出所, 到派出所后, 太湖法院的章英特在那里向她宣布二审维持原判(没有通知律师、没有开庭), 可办监外执行, 但要进行体检和评估。7月22日, 舒玉兰被强行非法关进了安庆看守所, 随后被劫持入狱。◇



迫害法轮功 法网难逃

2021年上半年宣城地区大面积骚扰法轮功学

2021年1月份, 安徽省宣城地区针对法轮功学员进行大面积骚扰, 搞所谓的“清零”, 要求人人过关, 人人写三书, 包括很多年都没有动静的学员都要过关。

2021年1月21日, 几个警察, 登了冯素云家的门骚扰, 说我们是来看看你的, 因为班子交接, 新的工作人员, 来看看你。2021年3月初, 四个年轻的警察, 又登了冯素云家的门, 说我们就是来看看你的。

安徽省广德市政法委610牵头, 桃州镇综治办、公安国保、社区、乡镇村、居委会等参加所谓“清零”行动, 他们三五成群的多次上门骚扰、诱骗、逼迫法轮功学

员写“三书”、写保证, 遭到法轮功学员的拒绝。于是, 他们从安徽省女子监狱转化基地找来四名狱警, 接着又反复到法轮功学员家骚扰逼迫写“三书”, 也被法轮功学员抵制。随后, 不法人员们图谋绑架法轮功学员办洗脑班。正在他们准备这样做的时候, 广德地区突然发地震了, 地震不大, 却吓坏了四个狱警, 他们很快回去了。

在这次所谓的“清零”行动中, 对法轮功学员上门骚扰最多的6次, 最少的2次, 中共人员用尽了哄吓诈骗的伎俩, 不了了之的收场。

对这些跟着邪党跑的“清零”人员, 法轮功学员很是同情, 面对

他们的多次上门, 反复给他们讲真相: 法轮功是来救人的, 是最正的。而中共是来毁人的, 是邪恶的。善良的法轮功学员用他们在大法中修炼身心受益的实例, 讲对师父对大法的感恩, 表明拒绝写“三书”或拒绝在“三书”上签字的坚定态度。

从中共的所谓“清零”行动来看, 中共迫害法轮功已经二十一年了, 虽然发起这场邪恶迫害的江泽民已经苟延残喘等死, 可是江泽民流氓犯罪集团的余孽仍然在把持着中央政法委、公检法司等部门, 这些被权和利迷惑的一些人还在跟着邪党搞迫害, 他们犯下的累累罪恶, 必定要清算! ◇